
ATA DA NONAGÉSIMA SEXTA (96ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e vinte e seis minutos (9h26min), do dia vinte e um de
novembro do ano de dois mil e vinte e quatro (21.11.2024), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Nonagésima Sexta (96ª) Sessão
Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo
Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob a proteção de Deus.
Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler um
trecho bíblico e, em seguida, o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento
Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em
exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e THIALU GUIOTTI- 2º
Secretário em exercício. Não houve Expediente a ser lido.  O Vereador PAULO
MAGALHÃES solicitou a realização de UM MINUTO DE SILÊNCIO em razão do
falecimento do Senhor Armandinho, um dos pioneiros do Setor Pedro Ludovico. Às
nove horas e trinta e seis minutos (9h36min), o Senhor Presidente passou
para o Pequeno Expediente. Os Vereadores PAULO MAGALHÃES, FABRÍCIO
ROSA e SARGENTO NOVANDIR utilizaram a Tribuna. Os Vereadores THIALU
GUIOTTI, PAULO MAGALHÃES e SARGENTO NOVANDIR solicitaram o
registro em Ata das seguintes Presenças Honrosas: do Senhor Sérgio Esquina
62 (do Partido Avante); do Vereador eleito para próxima legislatura, Coronel
Urzeda; do Senhor Diego de Carvalho (Assessoria de Proteção à Pessoa Idosa);
do Senhor Rodrigo Leite (representando o CRAS Vera Cruz); da Senhora Claudete
Lopes (Secretária da Associação dos Moradores do Vera Cruz); do Senhor Fabiano
Leite (Presidente da Associação Cristã); e do Senhor Rodrigo da Antena. Às
dez horas e dez minutos (10h10min), o Senhor Presidente passou para a
Ordem do Dia. Foi retomada a apreciação e a discussão do PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 267/2023, de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que altera a
Lei nº 10.298/2018, que institui o Projeto de Políticas a Respeito da Infância Sem
Pornografia, no âmbito dos serviços públicos e atividades municipais, com parecer



da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Welton Lemos,
pela aprovação - 1ª votação. O projeto já havia sido colocado em apreciação
durante a Sessão Ordinária anterior, tendo sido discutido no dia 19.11.2024, pelos
seguintes parlamentares: Fabrício Rosa, Isaías Ribeiro, Cabo Senna, Aava
Santiago, Telêmaco Brandão e Welton Lemos. Após ser colocado em discussão,
durante a presente Sessão (96ª), foi realizada a conferência de quórum e atestado
que não havia o número de parlamentares suficientes para a votação do referido
Projeto. Os Vereadores DENÍCIO TRINDADE e TELÊMACO BRANDÃO
estiveram presentes na Sessão, de maneira remota (online). As Assessorias
da Vereadora LUCIULA DO RECANTO e do Vereador LÉO JOSÉ 
justificaram a ausência dos Parlamentares, por meio de Ofício. Às dez horas e
dezessete minutos (10h17min), o Presidente em exercício, Vereador THIALU
GUIOTTI, encerrou a presente sessão, convocando outra para a próxima terça-
feira, dia 26.11.2024, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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